Juniperus communis 'Corielagan’

jatowiec pospolity '‘Corielagan’

Stosunkowo wolnorosnacy, ptozacy krzew, tworzacy geste, zielone kobierce, dorastajgcy do 1,5 m
srednicy. Pedy utozone horyzontalnie, scielgce po ziemi, rozgatezione. Igty dtugosci 8-12 mm, waskie,
zaostrzone, od spodu lekko brgzowawe, na gornej powierzchni zielone, z biatym paskiem woskowego
nalotu. Wymagania glebowe i wilgotnosciowe skromne. Krzewy dobrze rosna na glebach ubogich, a
nawet jatowych. Odmiana Swiattolubna, Swietnie znoszgca susze, mrozoodporna. Polecana do uprawy
w ogrodach przydomowych, jako roslina okrywowa. Doskonale sprawdza sie na skalniakach, murkach,
skarpach oraz w duzych donicach i skrzyniach.
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pierwsza publikacja: D.W. Hatch 1980; odkrywca, hodowca (selekcjoner): odmiana

wyselekcjonowana przez Dr. Coombes na zachodnim wybrzezu Szkocji okoto 1975 roku.
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Producenci Juniperus communis 'Corielagan' w Polsce
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